

# Соревнования по сбору мусора прошли в Петрозаводске

Ученики специализированной школы искусств вышли на игровой субботник

**Такой формат уборки предложил глава Карелии Артур Парфенчиков. Часть собранного мусора пойдет на переработку.**

Специализированная школа искусств присоединилась к месяцу субботников в карельской столице. Ученики 8-х и 10-го классов убрали территорию у памятника 85-летию Воздушно-десантных войск.

Субботник прошел в необычном формате. Школьники соревновались в сборе мусора. В ходе акции они сортировали твердые коммунальные отходы. Партнером акции стал «Карельский экологический оператор». Вторсырье, которое собрали школьники, отправилось прямиком на переработку.

– В рамках экопросвещения глава Карелии Артур Парфенчиков предложил такой формат проведения субботника. Подобные акции в мае этого года проведут на базе школ во всех районах и округах республики, где внедрен разделенный сбор. В июне мы подведем итоги и определим школу-победителя, которая собрала больше всего вторсырья. Сегодня совместно со школой искусств мы дали старт этой акции. Именно со школьников и студентов начинается понимание, что мусор надо разделять и производить потом новую продукцию. Благодаря таким акциям Карелия в лидерах среди регионов по сбору вторичного сырья, – отметила министр природных ресурсов и экологии Республики Карелия Янина Свидская.

Учащиеся разделились на три команды. Суммарно они собрали больше 30 мешков мусора, который можно переработать. Акция позволила школьникам не только

сделать территорию чище, но и потренировать навыки сортировки мусора. Как подчеркнула исполняющая обязанности директора специализированной школы искусств Наталья Тимбаева, дети уже владеют знаниями о разделении отходов и с энтузиазмом применяют их.

– Наши дети приняли участие в замечательной экологической акции. Они понимают, как важно сохранять и беречь природу. Сегодня их мотивировали соревновательный дух и то, что они первые участники подобной акции в республике. Не было ни одного ребенка, который бы отказался. Ребята дружно всем классным коллективом вышли на акцию.

Восьмиклассницы Анна Михайлова и Дарья Свиченская признаются, что соревновались с параллельным классом с азартом.

– Нам нравится помогать и убирать, чтобы этот мир стал чуточку лучше. Такие мероприятия окажут большое влияние, если будет участвовать каждый человек, если люди будут меньше мусорить и больше разделять отходы. Экология нашего региона зависит от каждого человека. В будущем нам пригодятся эти навыки, и мы будем ими пользоваться. На самом деле это круто – помогать природе.

Три команды учащихся шли бровень на протяжении всего субботника. Результатом стало больше 30 мешков мусора, который отправится на переработку. Победителями стали ученики 8-го «А». Но главным победителем – природа, отметили участники акции.



Дарья Свиченская и Анна Михайлова



Янина Свидская

